

HÍRLEVÉL



2021. május 31.

Kiadja: Bátya Község Önkormányzata

6351 Bátya, Kossuth L. u. 20.

Tel: (06) 78/468-026

Kiadásért felel: Fekete Csaba polgármester

Honlap: www.batya.hu; email: batya@batya.hu

Polgárőr Egyesület: 06 70 565 4258



Szuhanics Albert

A jövő gyermekei

Van-e nagyobb öröm, mint egy kicsiny gyermek?

Mint mikor rügy nyílik, s zöldülnek a kertek,
tavasz tündére ő, jövőnek záloga,
lelkünk vidítója, a legnagyobb csoda!

Édesanyja hordta érző szíve alatt,
világra hozta őt, de szívében maradt.
A szívében maradt, mint szeretet fénye,
lelke boldogsága, legszebbik reménye.

A gyermeki lélek mint könnyű kis lepke,
egy boldog családban fejlődni szeretne.
Tanítsuk meg néki az igazság útját,
nyissuk meg előtte szeretetünk kútját!

Így legyen jövője napsugaras álom,
tán egy szebb világban, mint az én világom...
Tanítgatván nappal, egészségét óva,
...ne aggódnánk érte? Nincsen olyan óra!

Igazság, becsület, szeretet és béke,
e négy ősi törvényt vessük a szívébe!
Hogy méltó emberként éljenek utánunk,
így lesz őáltaluk szebb és jobb világunk.

Tisztelt Lakosság! Kedves Bátyaiak!

Szeretnénk dióhéjban tájékoztatást adni a már folyó, illetve a nyár folyamán várható fejlesztésekről.

Mint azt már valószínűleg sokan látták, elkezdődött a mini bölcsőde építése a TOP-1.4.1-19-BK1-2019 pályázati kiírás keretében. Az alapozás már kész, jelenleg a víz és szennyvízelvezetés kiépítése folyik.

A Magyar Falu Program keretén belül elnyert pályázat (Óvodaépület felújítása 2020) megvalósítás során az óvodára felkerült egy 10 kW teljesítményű napelemrendszer, amely az intézményt fogja ellátni elektromos árammal. Kiépítésre került a csoportszobák klímaberendezése is. Jelenleg a fűtőkorszerűsítés kivitelezése folyik. Július elején kezdődik az óvoda épület folyosójának teljes felújítása.

Július hónapban kerül kiépítésre a játszótér a Nyárfa utca sarkán, melyet JETA 09-2020 támogatásból valósítunk meg.

Augusztus hónapban kezdődik el és várhatóan az ősz folyamán fejeződik be a Kálvária és a Kiss Ernő utcák csapadékvíz elvezető rendszerének kiépítése.

Örömmel tudatjuk a lakossággal, hogy önkormányzatunk ismét sikeresen pályázott egy közvetlen Európai Uniós pályázaton. A pályázat a LOGOS 4 WATERS nevet viseli és a vízmegtartásra irányul immáron térségi szinten. Önkormányzatunk nemcsak saját helyszínen (Holt- Vajas), hanem a szomszéd településeken (Kalocsa, Foktő, Miske, Drágszél) is vízmegtartó megoldásokat fog létrehozni.

Fekete Csaba polgármester

